

黄桃滞销愁坏农户 急盼销路解燃眉之急(上)



□记者 陈超 周楷杰

眼下正值黄桃成熟季，本是丰收喜悦之时，双桥街道绿马农场附近果园的种植户毛师傅夫妻却愁眉不展，几千斤黄桃因销售难题面临滞销困境，希望栏目组一起想想办法解决这个难题。

接到消息后，栏目组立即赶往该果园。到达时，毛师傅的老伴邢女士正穿梭在桃林间忙着抢收成熟的果实。栏目组了解到，毛师傅

家的果园搬迁后位置变得偏僻，由于联系方式、地址未及时更新，导致众多老顾客流失、新顾客鲜少问津。而近期正值梅雨期，为保障黄桃品质，夫妻俩不得不抢在雨天来临前集中采收，可销售速度远远跟不上采收节奏，几千斤黄桃滞销压力巨大。“我们黄桃种了三十多亩，种植的地方换了之后，老顾客都找不到了。现在总下雨，本来天气好可以慢慢卖，可现在真的很着急，黄桃一批批成熟，收上来的最好能快点卖出去。”邢女士焦急地说。

在果园的分拣区，毛师傅正仔细地将刚采摘的黄桃按大小、品相分类。金灿灿的黄桃在阳光下泛着诱人的光泽，散发着甜蜜的果

香。“这些黄桃都是自然成熟的，刚上市不久。”毛师傅拿起一个饱满的桃子向记者展示，“现在黄桃个大亮泽，口感也一天比一天好，再晒几天太阳就更甜了。黄桃成熟后很多鸟会把袋子咬破，一啄就是一个洞，看着这么好的果子被糟蹋，又心疼又着急。希望你们栏目组帮忙问一下有没有需要的人，这样可以卖得快一点。”这对有着十多年黄桃种植经验的夫妻向栏目组倾诉，黄桃采摘要求极高，如果临时雇用工人，工人的手法都很生疏，稍有不慎就会碰伤果实，也可能挑选不到品质佳的黄桃，所以他们宁可自己辛苦些，也要保证黄桃的品质。

经商定，毛师傅家种植的当季

新鲜黄桃，推出20元/公斤(量大从优)的优惠价格，可按照消费者的需求称重分装。如果您有意购买，可以拨打0580-2269999。毛师傅表示，果园支持自提，市区也可配送(起送数量可再商议)。

每一颗黄桃都凝聚着毛师傅夫妻数月的辛勤汗水与殷切期盼，每一笔购买，都是对果农辛勤劳作的诚挚肯定，让我们用行动支持本地农产品，期待您的爱心接力!



扫码看视频

全国土地日宣传形式多样

本报讯(记者 刘攀攀 通讯员 赵艳波)今年6月25日是第35个全国“土地日”，主题为“节约集约用地 严守耕地红线”。市自然资源和规划局定海分局近日在双桥街道临港村、昌国街道文慧社区同步开展主题宣传活动，通过现场咨询、宣传展示、资料发放等形式，向群众宣传土地资源保护政策，倡导节约集约用地理念。

“我们定海作为海岛城市，耕地资源尤为珍贵，所以我们要合理合法用地。”在双桥街道临港村活动现场，工作人员耐心解答村民关于优化土地利用、耕地保护、地质灾害等方面的问题，发放宣传手册200余份。在昌国街道文慧社区，工作人员结合电视宣传屏幕，向市民讲解定

海区近年来在耕地保护、生态修复、规划统筹等方面的成效。

去年以来，定海区严格落实耕地占补平衡，2024年新增耕地3000亩，多田套合率达83%，岑港街道“千亩方”项目以第一等次获评全省“百千万”永久基本农田整治优秀项目。同时，深化国土空间规划引领，完成区、乡镇两级国土空间总体规划批复，推动土地复合利用，完成全市首宗分层设权土地出让，提升空间利用率。生态保护与绿色发展方面同步推进，“五峙山湿地水鸟栖息地修复”入选全省第一批湿地生态修复优秀案例，建成全省首家海洋鸟类科普馆，创新“林下经济”模式，新增3个“一村万树”示范村，相关经验获全省推广。

节能宣传周活动寓教于乐



本报讯(记者 胡思佳 朱凯华 周宇超 文/摄)6月25日，2025年全国节能宣传周暨定海区节能宣传月活动定海区行政中心火热展开，今年主题为“节能增效 焕‘新’引领”。

活动现场，垃圾分类趣味互动、节约用水新规讲解、全民节电政策宣传等向机关干部传递节能低碳意识，培育良好的生活习惯。此外，大家还在“节能增效 焕‘新’引领”的倡议墙上签名。

此次活动由区发改局、区商务局、区水利局等单位联合主办。活动期间，多部门联合策划了一系列线上线下活动，增强广大群众的“资源意识”“节能意识”和“环境意识”。

“我们和定海区融媒体中心联动，在‘定海山’app开设了线上有奖竞答，题目涵盖垃圾分类、

反食品浪费、限塑等多个方面。”据区机关事务管理中心公共机构节能科科长徐永华介绍，活动一经推出吸引了广大市民积极参与，寓教于乐的形式不仅让市民在轻松愉快的氛围中学习节能知识，也激发了大家的热情。

除了发动机关事业单位利用LED屏幕播放节能低碳宣传视频外，辖区交通站场的候船厅、候车厅的LED屏幕上也滚动播放宣传视频，同时开展两场进机关宣传及绿色低碳徒步活动，在全社会营造浓厚的节能宣传氛围。

记者了解到，2025年全国节能宣传周暨定海区节能宣传月活动还将走进镇(街道)，通过深入村(社区)、企业，通过多样化的宣传形式和活动内容，真正使节能降碳、绿色发展的理念转化为全民行动。

慈善公益行 服务在身边



本报讯(记者 刘语扬 向伟铮 陈炳群 文/摄)由定海区慈善总会主办，定海戏剧演唱协会承办的“慈善公益 义工为民服务”活动日前在定海双拥广场举行。活动旨在为市民提供贴心服务，传递慈善力量。

在活动现场，来自定海区人民法院、定海广华医院、杭州银行等单位设立服务点位为市民提供免

费咨询服务。义剪区的义工们手法娴熟，根据居民的需求，为他们理发；电器区的义工们帮助检查与维修电器；义诊区的专家医师为市民开展听力测试及义诊，耐心解答疑问，并提供日常健康知识。

“前两天在群里看到活动通知，我就决定一定要来。夏天家里的电风扇坏了，拿到这儿来修。”家住双拥广场附近的居民周



阿姨高兴地向记者分享道。她说，双拥广场每月都会举办类似的志愿活动，这些活动实实在在地解决了生活中遇到的问题。

自定海戏剧演唱协会成立以来，在定海区慈善总会的指导下，每月组织开展不同主题的常态化慈善近距离服务活动，让慈善走进各村、街道、社区，以“面对面”的方式走进千家万户，通过慈善

便民服务、文艺惠民演出等将“便民、利民、惠民”的理念融入日常服务的点点滴滴，给有需要的群众带来便利。

“为大家服务我感觉很自豪，听到他们说一声谢谢，感到很温暖。”定海戏剧演唱协会现场义工志愿者负责人毛建奋已经70岁了，她告诉记者，只要身体情况允许，她将一直把当义工这件事坚持下去。

“文明健康 有你有我”公益广告

公筷公勺 文明就餐



小餐桌 大文明
我倡议 我接力

吃
饭
新
风
尚
健
康
好
习
惯

养成习惯 公筷公勺
文明就餐 减少疾病